

不满菜市场分配的新摊位 经营户一气之下“亮菜刀”

昨天上午10点多,鼓楼区鼓楼街农贸市场里,一名经营户因为不满市场给他们分配的摊位,和菜场的管理方发生了冲突。在被人拉开后,这名经营户一气之下拿出了一把菜刀,冲到管理方面前示威,直到110民警赶到,冲突才慢慢平息。

实习生 周娟 现代快报记者 廖健伟



漫画 俞晓翔

经营户:位置那么偏,还怎么做生意?

刘先生已经在鼓楼街农贸市场做了17年生意,昨天上午与管理方发生冲突的,便是刘先生的妻子。

刘先生告诉现代快报记者,之前17年,一直在市场入口处的店铺经营床上用品。去年12月,市场开始改造,刘先生被告知,日用百货的摊位不能放在门口。“门口没有摊位,我们的生意肯定不好做。”刘先生说,为了适应这一变化,他们打算改行做冷冻副食品生意。然而令他没想到的是,去年12月底菜市场升级改造后重新分配柜台,自家的黄金店铺竟然被“偷梁换柱”了,管理方告知他新摊位是位于市场角落的一个包间,“租金和以前差不多,位置那么偏,还怎么做生意?”

由于不满意这个摊位,昨天上午,刘

先生的爱人找到市场管理方。协商无果后,一把抓住一位负责人的衣领。“她冲上来一把揪住我的领子要打我,被旁边人拦下后,又转身回去拿了一把菜刀,幸亏我反应快躲过去了。”被经营户威胁的这位负责人表示,自己今年已经67岁了,面对这样突如其来的事情,自己也是吓了一跳。

其实,像刘先生这样对新摊位不满意的业主并不在少数。高女士也是鼓楼街菜市场的老业主,她告诉现代快报记者,自己在这里做服装百货生意已经有17个年头了,三个店铺都位于菜市场的入口处的黄金地段,现在摊位被移到了菜场中间的一个高台隔间。“现在菜市场前排全都是熟食店,而且有不少是新来的。”

管理方:市场摊位经过科学规划

那么,市场的摊位分配是否真的不合理?鼓楼街农贸市场的一位负责人表示,菜市场内店铺位置的设定是经过科学规划的,菜市场大类商品布局严格按照商品种类划分区域,鲜、活、生、熟、干、湿商品供应区相对集中,分区销售。“卤菜类等直接进食的店铺应该摆在菜市场入口,比较卫生。中间是蔬菜区,最后应该是水产和百货大类的店铺,这样安排主要是为了防止交叉感染。”

记者注意到,让刘先生一家不满的摊位确实是在角落。“虽然这里确实是角落,但是做冷冻副食品的商家都是在他隔壁的,这是根据总体规划来的,而且考虑到他家位置确实有点偏,租金每个月也便宜了两三百元。”这位负责人告诉记者,鼓楼街

菜市场共分为四个大区,根据位置不同四区的租金价格会有很大的差距,“蔬菜一区的位置比较好,门口入口处的一间大店铺租金为1200元,其余的小隔间也有850元,而最便宜的位置较偏的蔬菜四区的大间店铺只需450元。”

至于每个业主会被分配到什么位置,该负责人表示,市场首先让所有的业主过来登记,由于蔬菜的经营户全是老经营户,所以用抽签的方式决定各家的位置,如果业主不满意自己的方位私下协商。至于经营熟食、鱼、肉和冷冻食品的商家,市场管理方会根据业主在市场的长短,酌情进行考虑,“毕竟市场的摊位有限,好的摊位更少,所以我们只能采取这样的方式分配,希望大家能理解。”

惊心 女子爬上窗台收被子,差点掉下楼 多亏民警、消防队员及时赶到,架云梯救人

快报讯(记者 徐萌)“救命啊,救命啊!”昨天下午,浦口区浦欣家园一栋阳台外侧传来呼救声。原来,家住4楼的王女士爬上窗台收晾晒的被子,不小心滑出窗外,整个人悬挂在阳台晾晒栏杆上。所幸,民警和消防人员及时赶到,将王女士救了下来。

邻居刘先生回忆,昨天下午3点多,他正在小区内散步,听到呼救声后抬头一看,4楼有个女士整个人悬挂在窗外的晾晒栏杆上,旁边还有半截已经断掉的不锈钢栏杆,“上也上不去,又怕她手滑掉下来,随时可能发生坠落。”情况危急,路过的邻居们赶紧报警。

很快,派出所民警、消防队员赶到现场,先架起云梯托住了悬空的王女士。接着,两名消防队员顺着云梯爬上去,一人护住王女士,另一人抱住王女士的双腿,使劲托举向上。提前进入屋内的消防人员把王女士接住,救回了屋内。

据了解,昨天天气晴好,王女士把被子晾到阳台外侧的架子上。下午收被子时,她先是站在凳子上,进而又爬上窗台去拉被子,不料架子上的一根拉杆断了,王女士失去重心,身体扑出窗外。所幸,王女士伸手抓住了其他杆子,才没有直接掉下楼去,悬空挂在栏杆上。

民警提醒,窗外晾晒东西要注意安全,一定不能爬到窗台上,以免发生危险。

(爆料人线索费60元)



消防队员搭云梯,营救“挂”在窗外的王女士 爆料人供图

闹心 小区里高音喇叭和民警“躲猫猫” 警方出招:请周边居民当“线人”随时报警

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)商家为了促销,喜欢用高音喇叭,周边居民苦不堪言。民警上门解决,商家嘴上说着好,可民警前脚刚走,后脚高音喇叭又“欢唱”起来。于是,“12345”的投诉工单一份又一份地向派出所发出。该怎么解决高音喇叭“躲猫猫”?玄武警方想出一个好办法,请周边居民当“线人”,一发现喇叭响起就报警,民警直接上门处理。

今年1月初,南京孝陵卫地区一家超市开业,为招揽生意,超市架起高音喇叭,开始欢乐促销。超市生意上来了,周围的居民可苦了,耳朵里永远都嗡嗡的,响着各种促销词。居民们和超市无法沟通,只得拨打“12345”投诉。孝陵卫派出所接到“12345”工单后,随即到超市做工作。超市负责人态度很好,连连说对不起,并当场将高音喇叭给停了。

本以为一切处理好了,可没两天,孝陵卫派出所再次收到了“12345”工单,还是投诉这家超市噪音扰民。原来,超市老板和民

警玩起了“躲猫猫”,见民警走了,又开起了高音喇叭。经过民警多次上门进行查处,这家超市才彻底停了高音喇叭。

“其实,这种‘躲猫猫’行为并非个案。”玄武公安分局相关负责人介绍。1月中旬,后宰门派出所同样接到两起类似的“12345”工单,同样的,民警去处理时,两家店态度都很好,当场关了音响,可过后却“死灰复燃”。为此,后宰门派出所想了个招,把民警联系电话交给店家周边的居民,让他们当“线人”。“只要一听到这边音乐响起,就马上给民警打电话,我们立即上门处理。”后宰门派出所教导员刘宁说。

“噪音扰民单靠警方查处还不够,需要广大市民共同来监督。”刘宁说,这招果然管用。店家才将喇叭开起不到5分钟,民警就上门了,闹了他一个大红脸。

民警表示,如果再次发现就要依法对其进行处罚。看到民警如此“神速”,这位店家不敢再有侥幸心理,再也没敢开高音喇叭。

伤心 一大早,小区值班室煤气爆燃 一名保安师傅再也没出来

快报讯(记者 赵书伶)昨天早上5点多,位于八宝前街42号的一处保安值班室发生爆炸并引发火情,一名保安被困室内,再也没能出来。

昨天早上6点多,现代快报记者在现场看到,事发区域外围已经拉起黄色警戒线,暂时封闭了起来。事发中心的整个保安室一片狼藉,东西几乎都被烧毁了,窗户外壁也已经被熏黑,整个现场充斥着一种刺鼻的焦糊味。

“大概5点多快6点的时候,我还在睡梦中,就听到‘砰’的一声巨响,当时吓得我差

点从床上坐起来了。”住在6楼的高女士回忆,当时她从窗户探出头去看看情况,就发现一楼的保安值班室浓烟滚滚,“火苗已经蹿起老高了,我赶紧打119报警。”差不多十来分钟,消防赶到控制火势并救人,几分钟之后,火被扑灭。

据现场一位民警介绍,死者是一名男性,40多岁。“被救出来的时候,他就已经没有生命体征了……”这名民警说,经过调查初步判定,可能是由于煤气爆燃引发火情,具体情况还在进一步调查过程中。

(爆料人线索费60元)

58元/锅 (适合3-4人享用)

金涌牛肉锅

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398
 鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告